ТРЕНИНГ   ПО ТЕМЕ   «ПЕРВООБРАЗНАЯ».

I.    Найти  все  первообразные  данной  функции:

1.  3х3 – 4х2                    2.  2х4  - 5х                    3.   
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                     4.   х5 – 2х               

 5.   х6 + 3х2                    6 .   
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                     7.    3х4 + 15х5               8.  
[image: image3.wmf]3

4

5

3

х

х

+
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                     10.   8х3 + 3х4                        11.   
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13.    5х4 – 3sinх            14.  4 sinх + 3х4           15.   3х2 + 5cosx            16.  2sin х + х2
17.    3cos х – х             18.  6cosх – х4              19.  3
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 - х2                    20.  4х3 + 7
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21.    2х3 - 6
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 + 15х5             23.  5
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 - 2х4                  24.  4
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 + х3
II.   Найти  одну  из  первообразных  функции:

1.     
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             2.      
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3.     
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              4.         4 sin4х +5
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5.      3 cos4х - 6
[image: image17.wmf](
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              6.         5 sin 2х + 4
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III.    Для  функции f(x) найти  первообразную, график  которой  проходит  через  точку  М:

1.   f(x) = 
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   ,              М ( 0; 2 )

2.    f(x) = 
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   ,              М ( 0 ; -2 )

3.    f(x) = 
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4.    f(x) =  cos x + sin x  ,             M (
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5.    f(x) = 
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6.    f(x) = sinx – cosx   ,                M (
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